

年末理财收益翘尾 抓住机会锁定收益



近期,理财产品的年化预期收益一下子上涨到4%以上

元旦节前,各银行理财产品收益如期来个大翘尾,不少理财产品收益站上“4”字头。元旦之后,“4”字头理财产品仍有不少。对于稳健性的投资者来说,此时购买理财产品锁定收益,也是不错的选择。

A. 银行产品收益4%以上扎堆

2019年,银行理财产品收益持续下跌,非保本浮动收益的理财产品普遍预期收益“3”字头,各银行对于理财产品的推广也淡了下来。到了12月底,理财产品的年化预期收益一下子上涨到4%以上,甚至有些高达5%以上,重新吸引了投资者的眼球。

笔者在广发银行手机银行看到,薪满益足元旦特别版收益达到4.4%,该产品起购金额仅1万元,投资期限有122天、161天、188天,可满足不同期限投资者的需求,目前还在销售当中。南粤银行元旦专属理财产品收益高达4.6%-4.65%,该产品从12月31日销售到1月7日,理财期限126天。若是有长期闲置资金,可以考虑一下工商银行恒睿平衡混合理财产品,该产品期限1026天,年化预期收益为4.45%。

对于资金雄厚的投资者,选择更多。笔者从华兴银行东莞分行了解到,该行面向高净值客户推出元旦专享2年理财产品映山红安享回报36号,年化预期收益高达5.5%,起购金额50万元,购买时间为1月6日至1月13日。



B. 大额存单 收益上浮到顶

大额存单也是稳定投资者较好的选择之一。目前,为了打赢揽储大战,不少银行将大额存单的收益上浮到顶。据悉,大型银行,股份制银行和上市城商行、农商行、非上市城商行三大类银行机构大额存单利率上限分别为50%、52%、55%,目前三年期大额存单的年化收益率都达到4%以上,最高可达4.2625%。

值得注意的是,此前不少银行推出靠档计息的定存产品,大额存单也靠档计息。但多家银行近期新增定期存款包括大额存单均不再支持靠档计息,若提前支取将按照活期存款利率来计算。所谓靠档计息类定存产品,是指定期存款在提前支取时不按照活期利率计息,而是按照实际存入时间最近的一档存款利率计息,剩余部分按照活期计息。这样,客户在提前支取时可以获得更多存款收益。这就意味着,以后购买大额存单提前支取的话会损失较多的收益。

C. 通过不同期限产品组合规划资金

除了短期、中期以及长期的理财产品之外,各个银行也推出活期理财产品,比如代销的货币基金。但活期产品的收益较低,目前活期理财的7天年化收益率在2%-3%之间,可以随时购买,随时赎回,在资金可以随时支取的同时,赚取一定的收益。

活期理财能够随存随取,但要牺牲一定的收益率;定期理财收益高,但未来一段时间内都不能取出来。在流动性和收益率之间应该如何选择?

理财专家认为,可通过不同期限产品组合,根据自己的规划和用款需求来安排资金,有机会获取更高的收益。对于长期不用的资金,可以通过延长投资期限,获取更高的收益。对于短期需要用到的资金,可以购买短期理财或者活期理财。具备一定风险承受能力的投资者,也可以配置一部分基金、股票。



本版制图/潘刚

2019-2020东莞市大朗毛衣节顺利闭幕

超12万人次进场采购 享受出厂价



一大批知名品牌悉数亮相

羊城晚报讯 记者文聪、通讯员钟金法摄影报道:1月5日,2019-2020东莞市大朗毛衣节顺利闭幕。展会期间购销两旺,进场人数超过12万人次,再次体现了“好毛衣,大朗造”的品质追求。

据主办方介绍,大朗已连续六年举办毛衣节,今年的毛衣节从2019年12月24日至2020年1月5日,共吸引超过12万人次进场采购。“本届展位‘一位难求’,参展企业超1500家,展出毛衣数万款,释宝儿、JCY、隆茂汇、CY男装等一批知名自主品牌悉数亮相。市民即使只买一件毛衣,也能享受到出厂价,省去了中间的加价。”

在此期间,主会场大朗毛织交易中心还举行了粤港澳大湾区(大朗)巡展活动暨消费扶贫现场会。活动以“莞韶携手抱团湾区合作共赢”为主题,通过强化莞韶农业对口帮扶与交流合作,搭建产销对接平台,促进消费扶贫,让东莞市民在大朗就可以品尝到韶关乐昌的优质农产品。

中信银行助力脱贫攻坚 打造“有温度的银行”

近日,中信银行出资890万元,在定点扶贫的甘肃省宕昌县捐建了一座光伏发电站,温暖了甘江头乡的贫困户。

2019年12月20日下午3时36分,甘肃省宕昌县光伏扶贫电站——理川镇汪布村电站正式并网发电,当天并网发电1590千瓦时。据悉,该项目将连续运行25年,平均年发电量154万千瓦时,可实现平均年收入115万元,惠及甘江头乡张家山等5个贫困村294户贫困户,每年户均收入可增收3000元以上,实现了扶贫工作由“输血模式”向“造血模式”的转变。中信银行总行、兰州分行和宕昌县乡两级党政机关相关负责人,当地电力公司工作人员及全体施工人员共同见证了这一历史时刻。

在甘肃宕昌县,中信银行除投入890万元建设光伏扶贫电

站外,还先后投入275万元用于帮扶村基础设施建设、专业养殖、扶贫助学和劳务技能培训,促使帮扶的茹树、扎峪河、坡里3个村在2017年实现整村脱贫,被甘肃省省委省政府授予省外帮扶单位“民心奖”。此外,中信银行还在张家山村扶贫点投入125万元用于养殖中华蜂、种植花椒树、发放助学金、建设扶贫车间及电商平台等项目。

多年来,中信银行党委一直致力于真扶贫、扶真贫。自2015年起,中信银行在西藏谢通门县、新疆阿克苏市和喀什市、甘肃宕昌县等脱贫攻坚重点地区开展扶贫和维稳工作,并主动联系贫困地区党政机关开展定点扶贫工作。5年来,中信银行已累计投入3750万元实施定点扶贫项目,并派出驻村扶贫干部紧盯项目落地,取得了阶段性扶贫成效。

(周晓玲 杨广)

东莞建行打造 首个银税互联智能办税区



日前,建行东莞市分行与东莞市税务局联合举办“银税互联自助办税”项目启动仪式,在智慧柜员机正式开通自助办税服务功能,成为全市首家将自助办税功能延伸至银行物理网点的商业银行。

本次首批上线功能涵盖身份认证、证明办理、申报纳税、其他业务四大类别,不仅包括纳税(缴费)人最常用的开具个人所得税完税证明和纳税清单、车船税完税证明等便民事项,还可提供纳税信用信息、税务事项审批结果、税种核定、个人缴费明细等实用查询功能。上线建行网点共有102个,全面覆盖东莞市33个镇(街、园区)。纳税人只需携带身份证件,通过建设银行网点智慧

柜员机验证身份成功后,即可自助办理所需税费事项,获得“办填单、无纸化、一站式”的办税体验。

除了合作搭建开放式自助平台以外,建行东莞市分行近年来还与市税务局开展了多项合作:一方面,联合创新普惠金融服务模式,推出具有高效率、高优惠、高额度特点的建行“云税贷”产品,为纳税信用较好但融资困难的中小微企业送上“及时雨”。另一方面,共建税收公益宣传港湾。在前期联合推广“银政通”一体机的基础上,本次银税互联项目将继续用好建设银行劳动者港湾这一共享资源服务网络,面向公众提供公益性税务普及和咨询服务。

(周晓玲 杨文)

中国工商银行东莞分行举办 “新时代金融职工讲习堂”揭牌仪式

近日,中国工商银行东莞分行举行了“新时代金融职工讲习堂”揭牌仪式。据悉,全国金融系统100家单位被授予“新时代金融职工讲习堂”称号,广东工行系统内仅东莞工行获此称号。

据介绍,“新时代金融职工讲习堂”始于2018年,是中国金融工会、中国金融文联联合开展的创建活动。

2019年来,该行认真落实“不忘初心、牢记使命”主题教育有关部署,牢牢把握初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,切实推动党建带工建、工建促党建,充分发挥了全行党组织的战斗堡垒和工会组织的桥梁纽带作用,极大促进了全行各项业务的快速发展。据悉,该行通过编写基层党建常用知识手册、建立党建知识“天天学、周周学、月月学”的理论学习机制,指引基层党支部规范

化、常态化开展理论学习,把学习党章党规、学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为日常理论学习的必修课。此外,该行还为基层党支部建设了党员活动室、党建图书角、有声图书馆等,进一步增强基层党支部组织生活的仪式感,营造浓厚的理论学习氛围。

近年来,该行积极在全行各岗位挖掘劳模工匠典型案例,通过简报、网讯、讲故事、在网点宣传先进人物先进事迹等多种形式,对这些荣获了中国金融工会五一劳动奖章、广东省“五一劳动奖状”、工行省“大行工匠”等荣誉的职工事迹进行宣传。通过弘扬身边的榜样精神,在全行营造奋发进取、创先争优的良好氛围,鼓舞和引领全行员工以更加饱满的热情和奋进的姿态投入工作中去。

(周晓玲 杨文)

中国平安成为首家签署 “气候行动100+”的中国资产拥有者

1月3日,中国平安保险(集团)股份有限公司(下称“中国平安”)宣布加入“气候行动100+”。该行动于2017年由投资者发起,旨在确保全球最大的温室气体排放企业采取切实的行动,应对气候变化。中国平安为首家签署“气候行动100+”的中国资产拥有者,此项决策突显了中国及亚洲区投资者对环境管理工作日趋重视。

目前,全球已有超过420家投资机构签署“气候行动100+”,资产管理规模合共超过38兆美元。中国平安集团董事会秘书兼品牌总监盛瑞生表示:“气候变化是全球的议题,所带来的影响引起全世界的深切关注。作为一家国际领先的综合性金融生活服务集团,中国平安一直积极应对由气候变化所带来的业务和营运风险;并在中国发布首份根据气候相关财务信息披露工作组(Task Force on Climate-related Financial Disclosure)的气候变化报告。中国平安致力于应对气候变化并追求可持续发展,通过加入‘气候行动100+’,我们建立了另一个重要的渠道,与其他公司在减少温室气体排放和实践可持续发展方面深入交流,并做出更多有实践意义的行动。”

中国平安致力于在不同金融服务领域发展及应用科技,实践“金融+科技”战略,持续提高气候变化相关的风险管理,包括应用人工智能技术监测中国的气候变化和环境素质,亦是该战略的组成部分。中国平安于2019年9月被纳入道琼斯可持续发展新兴市场指数,足证其努力和成果获得市场认同。

(周晓玲 杨文)

公告·声明·启事

东莞市浩发鞋模具有限公司因公章遗失,现申请登报刻章备案,原章作废。因未尽善所造成的影响,特此声明,特此声明。

东莞市大朗机自设备有限公司遗失公章、财务章,特此声明原公章、原公章、财务章在使用过程中所引起的一切债权债务及法律责任由东莞市瑞天机械设备有限公司承担。

增资声明:东莞市铭智物业管理有限公司经公司股东会决议,同意减少公司注册资本,由原来100万元人民币减少为10万元人民币。请有关债务债权人自本声明见报之日起45日内,向本公司申报债权,本公司特此依法向金融机关登记并公告,特此声明。

清算公告:东莞市盈嘉实业投资有限公司经公司股东会决议解散,成立清算组清理公司债权债务,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。清算组联系人:卢卫英,联系电话:13790292728,地址:东莞市茶山镇塘边村卢屋一队60号。

东莞市伍顺园林绿化工程有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

东莞市元顺企业事务代理有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

2020年1月7日

东莞市立景新材料科技有限公司 关于召开临时股东会议的通知

公司各股东:

根据公司董事会提议,公司决定召开新股东投资入股公司的临时股东大会,现就有关事项通知如下:

一、会议时间:2020年1月21日上午10点至12点。

二、会议地点:公司三楼会议室。

三、会议主要内容和要求:

主题:关于青城社银瑞鑫投资管理合伙企业(有限合伙)决定

投资人股事宜。

要求:凡有权出席大会及表决权的股东有权委派一位代表其出席大会及表决。股东须以书面方式委派代表。委托代表在参会时须持授权委托书交签到处工作人员。

四、会议出席人员,列席人员:

公司自然人股东陈绍楷、邓可碧、魏塞。

法人股东:东莞市盈嘉实业投资合伙企业(有限合伙)法人或代表人。

法人股东:东莞市多杰实业投资合伙企业(普通合伙)法人或代表人。

法人股东:深圳市深创投银基资本管理有限公司法人或代表人。

五、会议报到时间:

请各位参会人员于2020年1月21日上午8点到9点在会场签到。

公司:东莞市立景新材料科技有限公司
法定代表人:邓可碧
日期:2020年1月6日

南方基金李海鹏:

2020年债券市场 可供挖掘的机会仍然很多

展望2020年,债券市场预计维持震荡。利率债方面,通过仔细选择期限和品种,在震荡市中仍能获得超额收益;信用债方面,通过深入研究行业和公司,发掘市场上错误定价个券,也能为组合带来回报。节奏上看,一季度债市有一定压力,但展望全年,随着经济增长、通胀逐步回落,机会仍然存在。

资产配置方面,2020年可以做得更加均衡,各类资产仓位可根据市场走势灵活调整。紧盯基本面的投资者或有望取得更好的回报。

(陶丽蓉 杨广)